www.e-fapim.ru G@D

+7 (812) 425-67-41 DETKOM

aumu"er. SNEMEHTbI KPEMEHUS KSA Dy e

=8
o
o MprMepbl NpUMEHeHNA 0 e e e e o
Q.
; Kotconu K-A1 K81-1, K-B1 K-B2 K-D1 K-F
o K87, K-C1,
5 K-E1, K-E2
ol KpoHLuTeitH F14,F16  F14,F16,  F14,F16
F16-1,
F29-2, F33,
F38, F39
MoHTa)Has nnollaab MWH. [mm] 35 65-90 45 - 55 45 30
TonuwmHa Hannaga (*1 [mm] 0-21 nppenesaH 0-21 0-21 0-21
Yron otkpbiBaHus (*2 MaKc. [DEG] 20 60 50 40 45
Bec cTBOpKM (*3 MaKc. [Kal 250 130 130 130 250
Martepuan cTBopku AntoMuH [ [ J [ J [ J [ [ J
[epesaH [ J [ J [ ] [ J [ ]
MBX [ | ([ ] [ ] [} [ ]
Bwp ctBopkm n HVXXHe BHYTPb HSK FM [ ] [ J [ [ J
MOHTaxa
nopagec R C
_— NSK M [} (] [}
RM [}
Hapyxy HSK RM [ [ J [
PR ( }
NSK RM [} ( J ([ ] [}
PR ]
BepxHe BHYTPb HSK FM [ [ J [ J
nopagec R C
- NSK FM [} [ ] [ ]
(onycka RM [
ems) Hapy>xy HSK RM ([ ] [ [ [
PR
NSK RM [} ([ ] ([ ]
PR ([ ]
[oBOpOT  BHYTPb HSK FM [ [ J [}
- RM [}
NSK M [} [ ] [}
RM () [ ]
OKHO Ha  Hapyxy HSK RM | L] | |
Kpbllle PR ]
NSK RM | | | | |
PR |
Mapann Hapy>xy RM [ [ J [}
BbIABVXKH

MoHTax B npocunb

Solo [mm] 700 - 1300
FAB (*4
Sync2 [mm] 1250 - 2500
Solo [mm] 450 - 1500
FAH (*4
Sync2 [mm] 250 - 2500
NOACHEHNA

@ ropxogur M weree noaxoanT

(*1  Pa3mepbl CTBOPOK U yrna OTKPbIBaHWA MOTYT UMETb OTK/IOHEHNA.

(*2 OpMeHTUPOBOYHbIE AaHHbIE ANS Yria OTKPbIBAHUA PACCHMTaHbl ANA MUHUMANbHbIX FAB/FAH Ans BHYTPb OTKPbIBAIOLLECSA CTBOPKM C MPUBOAAMU, MOHTUPOBAHHBIMW Ha OCHOBHOM
3aKpbIBaloLLEM Kpae. [11s 4pyroit BbICOTbl CTBOPKM, AN OTKPbIBAIOLLMXCA HAapy>Ky CTBOPOK, a Tak>ke /ISt CTBOPOK C NPYBOAAMY, MOHTUPOBAHHBIMU Ha AOMOHUTENBHOM 3aKpblBaloLLEM
Kpae yriibl OTKpblBaHUS GyayT APYrUMM.

(*3  CnepyeT yunTbiBaTb TOUKY NPUMOXKEHNA CWAbl NPUBOAOB! OPNEHTUPOBOYHBIE AaHHbIE MaKCMAasbHOO Beca CTBOPKMW CNpaBefviBbl ANA paboTbl SOlo-NprBOAa Y HUXKHENOABECHOM
CTBOPKU MPY MaKCMMasbHOM yrie OTKPbIBaHMA.

(*4  OpUeHTUPOBOYHbIE AaHHbIe Pa3MepOoB CTBOPKM AR YrI0BOro coeauHuTens 110 Mm. DakTuyeckve pasmepbl CTBOPOK 3aBUCAT OT: [/IMHbI YIJIOBOrO COEAUHUTENS, CTaTUKM
npoduas, BENNYMHBI XOAA NPUBOAA U TOUKU MPUOXKEHWA CUMbl MPUBOJOB OTHOCUTENBHO LieHTpa BpalleHus. [laHHble FAB/FAH NpuMeHATb COOTBETCTBEHHO AMA MOBOPOTHBIX CTBOPOK.

Texnacnopr
07/2014




www.e-fapim.ru U@D

47 (B2} 425-67-41 TEETIDR

O OKOH 1 DBEPER

SJIEMEHTbI KPEMMEHNA KSA

MPUMEPBI NPUMEHEHUA

o RM, BepxHenoasecHas CTBOpKa, OTKP.Hapyy o PR, BepxHenoaBecHas CTBOPKa, OTKP.Hapy>ky

Ha antoMUHNEBOM OKHe Ha antoMUHNEBOM OKHe

e RM, MaHcapaHas CTBopKa, OTKP.Hapyxy o RM, MaHcapHas cTBOpKa, OTKP.Hapysky

Ha antoMUHNEBOM OKHEe Ha antoMUHNEBOM OKHe

e RM, MaHcapaHas CTBOpKa, OTKp.Hapyxy

OTKPbIBaHME HapyXy

Ha antoMUHNEBOM OKHEe Ha antoMUHNEBOM OKHe

e RM, BepxHenogsecHas CTBOpKa, OTKP.Hapyxy

Ha antoMUHNEBOM OKHEe Ha antoMUHNEBOM OKHe

e RM,BGpXHEI’IOﬂBECHaﬂ onyckaemas CTBOpKa,

e RM, HWXHenoaBecHas CTBOpKa, OTKP.BHYTPb

aumullers

o
8
e PR, HW>XHenogBecHaa CTBOPKa, OTKP.HapyxXy é_
[
=
5 7 7 o)
| T
C
b (o]
0
RA
(4N ]
VH O
FL i
F14

Ha atOMWHNEBOM OKHe

o RM, MaHcapaHas CTBOpKa, OTKP.Hapyxy

Ha fepeBAHHOM OKHe

e FM, HV>KHenoaBecHas CTBOpKa, OTKP.BHYTPb

Ha aJllOMWHNEBOM OKHe

e FM, HV>KHenoaBecHas CTBOpKa, OTKP.BHYTPb

Ha aJltOMWHNEBOM OKHe

Texnacnopr
07/2014




www.e-fapim.ru G@D

e DAMKOM
aun |U|Ier. SNEMEHTbI KPEMNEHUA KsA 7 81204250741 oomyen
KPOHLUTEWHbI
(=
o
o
s
Q.
|
S F14 MpumeHeHne ApTtukyn 524202
I
5 OTKPBITbIN MOHTaX Ha Matepuan/loBepXHOCTb:
= CTBOPKAax/OKOHHbIX paMax OKOH, AntomuHuin (E6/C-0)
OTKPbIBaHWE Hapy>Ky/BHYTPb, OcHalueHue: 1x
[0J18 OTKPbITO CMOHTUPOBAaHHbIX pe3b0oBOW LWTUHT M6X35

npveogos KSA c K-A1, K-B1,
K-B2, K-C1, K-E1, K-E2, K-F,

K84-1,
3aLennieHne Lenuv B HanpaBaeHnn
CTpenkm

F16 MpumeHeHune ApTtukyn 524204
OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepxXHOCTb:
CTBOPKaxX/OKOHHbIX pamMax OKOH, Antomunnnin (E6/C-0)
OTKpbIBaHWe HapyXy (Hanpumep, OcHaleHue: 1x
BEpXHernoABeCHble onyckaemble UMAVHAPUYECKNA BUHT
WM MaHcapAHble OKHa), A1A M6x50

OTKPbITO CMOHTMPOBAHHbIX
npueofos KSA c K-A1, K-B1,
K-B2, K-E1, K-E2, K84-1, K87

3auenneHue Lenuv B HanpasneHnn

CTpenKku

F33 NMpumeHeHne Aptukyn 524203
OTKpbITbIA MOHTaX Ha cTBopke  Matepuan/lloBepXHOCTb:
OKHa, OTKpbIBaHWe Hapy>y AntoMuHwin (E6/C-0)
(Hanpvimep, BepXHEeMNoLBeCHbIX OcHalleHue: 1x
OrnycKaeMbIX OKOH W UVAVHAPUYECKUI BUHT
MaHCapAHbIX OKOH), Af1f OTKpbITO  M6X50
CMOHTUPOBaHHbIX MpnsoLoB KSA
c K-A1, K-B1, K-B2, K-E1, K84-1,
K87,
3auenieHne Lenu B HanpaefieHnn
CTPenKku

F38 MpumeHeHne Aptukyn 524199
OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/lMoBepxXHOCTb:
CTBOPKaXx OTKPbIBAEMbIX Hapy>XXy AntomuHuin (E6/C-0)
BEPXHEMOABECHbBIX OMycKaeMblx OcHaweHue: 1x M6x50
CTBOPOK, [/1A OTKPLITO LUMNVNHAPUYECKW BUHT
CMOHTUPOBaHHbIX MpnsoLoB KSA
c K-A1, K-B1, K87,
3auenneHvie Lenv B HanpasfieHun
CTpenku

Texnacnopr

07/2014




SNIEMEHTbI KPEMMEHUA KSA aumu"erl

KPOHLUTEMHbI
=
2
=
o
C
F39 MpumeHeHne ApTtukyn 524295 =
@11/ @6,5 . . z
OTKpbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepXHOCTb: [
CTBOPKax MaHCcapAHbIX OKOH, AntomuHuin (E6/C-0) =
OTKPbIBAIOLLMXCA HapyXy, A4 OcHaleHue: 1x
OTKPbITO CMOHTMPOBAHHbIX LUNAVNHAPUYECKUIA BUHT
npusogos KSA c K-A1, K-B1, M6x50)

K-B2, K-E1, K84-1,

3auenseHve Lenv B HanpasneHum

D CTPenKku
OnuMUoHanbHbIE KOMMEKTYIOLME

B2 lMnactuHa F39/F40 ApTtukyn 155173

Texnacnopr
07/2014




o
o
o
=
o
|

=
o
I
C
(o]

s

aumullers

SNEMEHTbI KPEMJIEHNA KSA

KOHCOJIN

K-A1 NMpumeHeHune ApTtukyn 524057
OTKPBbITbIN MOHTaX Ha Matepuan/loBepXxHOCTb:
CTBOPKE/OKOHHOW pame OKOH, Hep>xaBsetoLan ctanb
OTKPbIBAOLLIMXCA Hapy>Ky/BHYTpPb,  OcHaLyeHue:

[1A MOBOPOTHOrO KpemnieHna 1x cnpaga, 1x cnesa
npveogoB KSA c F14, F16, F33,

F39,

(MoHTaxHas nnoLagb Ha

OKOHHOW pame 35 mm)

K-B1 MpumeHeHne ApTtukyn 524053
OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/lMoBepxXHOCTb:
CTBOPKE/OKOHHOWN pame OKOH, Hep>xapetoLada cranb
OTKPbIBAOLLIMXCA HapyXYy, OcHaleHue:

[,71A MOBOPOTHOIO KpenieHna 1x cnpaBga, 1x cneBa
npusogos KSA ¢

F14, F16, F33, F39

(MoHTaxHas nnoLladb Ha

OKOHHOW pame

35-52 mm)

K-B2 MpumeHeHne Aptukyn 524063
OTKPbITbIN MOHTaX Ha Marepuan/lMoBepxHocTb:
CTBOPKE/OKOHHOWN pame OKHa Hep>caBetoLad cranb
(nepeBAHHOrO OKHa), OTKpbIBaHWe  OcCHaLLeHue:
BHYTPb/Hapy>Xy, A8 MOBOPOTHOro  1x cmpaea, 1x cnesa
Kpennerva npusofos KSA c
F14, F16, F33, F39
(MoHTax<Has nnoLlagb Ha
OKOHHOW pame 35 — 52 mm)

K-C1 MpumeHeHne Aptukyn 524054
OTKPbITbIA MOHTaX Ha OKOHHON  Matepuan/loBepXHOCTb:
pame unwv cToike/purene Hep>xaBetoLias cTanb
OTKPbIBAIOLLIEroCA HapyXy OKHa, OcHaleHue:

[,1A MOBOPOTHOIO KpenieHna 1x cnpaBga, 1x cnesa
npusofos KSA ¢
F14, F16, F33, F39

K-D1 MpumeHeHne Aptukyn 524055
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Martepuan/losepxHocte:
OKOHHOW pame 1 CTBOpKe Hep>xaBetoLas ctasb
OTKPbIBAKOLLMXCA BHYTPb OKOH, (C-1),

A5 MOBOPOTHOTO KpensieHns AntomyHreBoe nnTbe (2)

npuBogoB KSA Ha okoHHol pame ~ OcHawlenme:1x C-1, 1x Z

(MoHTaxkHas mnolags 45 mm)

OnuuoHanbHbie

KOMMIeKTyloLme

F73 KpoHwTernH , 2" Aptukyn 524221
Texnacnopr

07/2014



SNEMEHTbBI KPEMJIEHNA KSA

aumullers

KOHCOJIN

K-E1 MpumeHeHne ApTtukyn 524056
OTKPBITbIN MOHTa) Ha CTONKe/ Matepuan/loBepXHOCTb:
pviresie OkHa, OTKPbIBaOLLLEroca Hep>kaBetoLan cranb
Hapy><y, A1 NOBOPOTHOrO OcHauwyeHue: 1x crpasa,
KpenneHua npusofos KSA c 1x cneBa
F14, F16, F33, F39

K-E2 MpumeHeHne ApTtukyn 524066
OTKpbITbIA MOHTaX Ha OkOHHOV  MaTtepuan/loBepXHOCTb:
pame unwv cToke/purene Hep>xaBetoLas ctanb
MaHCapAHOro OkHa, OTKpbiBaHne  OcHawieHue: 1x cnpasa,
Hapy>Xy, A/18 MOBOPOTHOrO 1x cneBa
Kpennenua npusofos KSA ¢
F14, F16, F33, F39, F16-1

K-F MpumeHeHne Aptukyn 524211
OTKPbITbIN MOHTaX Ha Marepuan/lMoBepxHocTb:
OKOHHOW pame 1 CTBOpke AntomuHnin (E6/C-0)
HV>KHENo[BECHOrO OKHa, OcHalyeHue: 4x BUHT
OTKpPbIBaOLLLEroca BHyTPb, AJ1A C NOTanHON rosI0BKOW
XKECTKOro KpernJieHna NpuBoLoB M8x16 + 1x F14
KSA Ha oKOHHOW pame
(MOHTaxkHas nnoLagb Ha
OKOHHOM pame 29 mm, FUE 10
mm)

K84-1 MpumeHeHue ApTukyn 524224

OTKpPbBITbIA MOHTaX Ha
OKOHHOW pame nnu CTonKu/
pvirefie MaHcapAHOro okHa c
OTKpbIBaHWEM HapyXy, ANA
MOBOPOTHOIO KPenneHus
npveofos KSA ¢

F14, F16, F33, F39

Matepuan/loBepXHOCTb:

Hep>xaetoLLas ctanb
OcHalueHue: 1x cnpasa,
1x cneBa

Texnacnopr
07/2014

o
o
o
=
o
c

=
o
I
C
[o]

=0




aumu"er. SNEMEHTbI KPEMJEHUS KSA

CMEUMANBHOE NMPUMEHEHUE

(=

8

s

- d

=

e

%E’r F16-1 MpumeHeHue Aptukyn 155171
OTKpBbITbIV MOHTaX Ha cTBopke Martepuan/lMoBepXHOCTb:
MaHcapfHoro okHa Schuco AntomuHnin (E6/C-0)
AWS 57RO, oTKpbIBatoLLeroca OcHalyeHue: 1x
Hapy>y, A8 KpenneHus LUAVHAPUYECKUIA BUHT
npusogos KSA M6x50, ¢ nnactuHomn

K-E2 MpumeHeHne ApTtukyn 524066
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Marepuan/lNoBepXxHOCTb:
OKOHHOW pame uniun cronke/ Hep>kaBetoLLlada cTanb
pvrefie MaHcapAHOro OkHa, OcHaweHue: 1x cnpasa,
OTKPbIBaIOLLLEErocA Hapyxy, 1x cneBa
[,1A MOBOPOTHOIO KpenieHna
npueogos KSA c F14, F16, F33,
F39, F16-1
K87 B3 Fa3 MpumeHeHne Aptukyn 524319
OTKpbITbIA MOHTaX Ha OKOHHOV MaTtepuan/l1oBepXHOCTb:
pame BepXHenonBecHOro Hep>kaBetoLuas cranb
ornyckaemoro okHa Schuco OcHaweHue: 1xcnpaBa, 1x
FW50+, oTkpblBatoLLieroca cneBa, BKJ. F33 + B3
Hapy>y, A8 MOBOPOTHOrO
kpenneHus KSA
(MoHTaxHas nnoLagb Ha
OKOHHOI pame 35 mm)
Texnacnopr

07/2014




www.e-fapim.ru GB/D

+7 (812) 425-67-41 DAMMKOM

ST SMEMEHTbI KPEMIEHUS KSA aumﬁ"er-

CNEUNANIBHOE NMPUMEHEHWE

=
8
3
C
=
2
F29-2 MpumeHeHne Aptukyn 155157 E}r
OTKpbITbIV MOHTaX Ha cTBopke Martepuan/lMoBepXHOCTb:
MaHcapfiHoro okHa Heroal Hep>kaBsetoLas cranb
085/180, oTkpbIBatoLLEerocs OcHalyeHue: 2x
Hapy>Xy, A8 KpenneHus UVAVHAPUYECKUIA BUHT
npusogos KSA c F16 M6x20
F16 MpumeHeHne Aptukyn 524204
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/lNoBepXxHOCTb:
CTBOPKE/OKOHHOM pame OKHa, AntomMuHni (E6/C-0)
OTKpbIBatOLLIEroca BHYTPb/Hapyky OcHaujeHue:1x
(Hanpvmep, BEPXHEMNOABECHOMO  LIMHAPUYECKUIA BUHT
OMNyCcKaeMoro okKHa unm M6x50
MaHCapHOro OKHa), /1A OTKPbITO
CMOHTUPOBaHHbLIX NpusoLos KSA
c K-A1, K-B1, K-B2, K-E1, K-E2,
K84-1, K87
3auenneHve Lenu B HanpasieHum
cTpenku
K-E2 MpumeHeHne ApTtukyn 524066
OTKPbITbIA MOHTAX Ha Marepuan/lNoBepXxHOCTb:
OKOHHOW pame 1N CTonKW/ Hep>kaBetoLLlada ctanb
pvrens MaHcapAHOro OKHa, OcHaweHwue: 1x cnpasa,
OTKPbIBatOLLEErocA Hapyxy, 1x cneBa
[1A MOBOPOTHOIO KpenieHna
npmeogos KSA c F14, F16, F33,
F39
B1 MpumeHeHne Aptukyn 151422
MOHTaXXHbIV Yronok s Matepuan/lNoBepxHOCTb:
MOHTa>xa npreogos KS2 c F21 n Hepxxasetowad cranb
KSA c F14 Ha 3eHnTHOM (hoHape OcHaLjeHue: 3X BUHT
C NOTanHON roN0BKOWM
M5x12,
3x ravika M5
K125 MpumeHeHne Aptukyn 523979
OTKPbITbIA MOHTAX Ha Matepuan/lNoBepXxHOCTb:
OCHOBAaHWUW 3eHUTHOrO hoHapA Hep>kaBsetoLlas cranb
ana kpennenna npveofos KS2 1 OcHaweHue: 4x BuHT
KSA c B1 M5x10

Texnacnopr
07/2014




www.e-fapim.ru

(g

aum u I Ier L] SNEMEHTbI KPEMJIEHMS KSA +7 (812) 4256741 IO R

OMUMOHAJIbHbLIE KOMIMJIEKTYOLLUE

(=
8
s
. d
=
e
EEr F73 MpumeHeHue ApTukyn 524221
OTKPBITbIN MOHTaX Ha Matepuan/loBepxXHOCTb:
CTBOPKE, OTKPbIBAIOLLENCA AIOMUHMEBOE
BOBHYTPb, A7 OTKPbITO nutbe (RAL 9007)
CMOHTVpOBaHHbIX Npuogos KSA  OcHaleHue: 1x BuHT-
c K-C1 wrndT M5x35,
2X fekopaTuBHana KpblLLKa,
camokJieALanAca
B2 MpumeHeHne Aptukyn 155173
MnactuHa gna F39 v F40 kak Matepuan/loBepXHOCTb:
KOMTMEHCaLUMOHHas nnacTuHa Antomunnin (E6/C-0)
npn MOHTaxe Ha npodune OcHaweHue: 60 x 20 x
CTBOPKYW MaHCapAHOro OkHa, 5mm
OTKPbIBAOLLIErocA Hapyxy
B3 MpumeHeHne Aptukyn 524222
MnacTtuHa gna komnnekTa Martepuan/loBepxHOCTb:
KoHconen K-F kak ANOMUHNN
KOMMeHCcaLMOoHHasA naacTnuHa OcHalleHue: ans
npv MoHTaxe npvBofoB KSA Ha  kpoHLTeiHa F14
npocue CTBOPKY C TOMLLMHON 2x t=3 mm, 1xt=5 mm,
Hannaea FUE < 10 mm AN1A KoHconen 4x t= 5 mm

Texnacnopr
07/2014




www.e-fapim.ru

(0

+7 (812) 425-67-41 DFI AKDIM

O OKOH 1 DBEPER

SJIEMEHTbI KPEMJIEHUA KSA

OMUMOHAJIbHbLIE KOMIMJIEKTYOLLUE

aumullers

AP-KSA

@

MpumeHeHne

J[lekopaTuBHbIN Npocunb
L1151 OTKPBITO CMOHTVPOBAHHbIX
npueofos KSA c komnnektamu
koHconen K-A1, K-B1,

K-B2, K-E2, K84-1. [innHa
npoduA KOPPEKTNPYeTCA No
[LL7IVIHE NMPUBOLOB WS CTBOPKM.

Matepuan/loBepXHOCTb:
AntomuHnin (E6/C-0) +
nnacTMacca (cepblii)
OcHaleHue: BKJ.
BCMoOMoraTesibHoe
YCTPONCTBO ANA
YKOpOYeHMsi
[lekopaT1BHOro npodunsa
Ha MecTe paboT +
MOHTaXHbI KOMAAEKT

L=1,45m
(mnuHa Ge3 pekopaTuBHOM
KPbILLKW)

Aptukyn 524305

L=290m
(anvHa 6e3 fekopaT1BHOW
KPbILLKW)

Aptukyn 524310

L = no 3akasy KJIneHTa
(ueHa 3a meTp)

MpumeHeHne

PyuHas pebnokuposka
Lenu Ans 06ecTo4eHHOro

MOHTaXa/IeMOHTaxa NMpuBoLoB

KSA

Aptukyn 524302

ApTtukyn 524300
Matepuan/loBepxHOCTb:
ANOMWHWIA, NnacTMacca
(cepbliin)

OcHallueHue: a. 2x
60okoBO Yexon

b. 2x pacnopka

C. 4X KNenKNI NyHKT

d. 1x 3arnywika

ApTtukyn 524303
Matepuan/loBepxHOCTb:
ANOMWHUIA, NaacTMacca
(4epHbIi)

OcHaleHue: a. 2x
60KoBON Yexon

b. 2x pacnopka

C. 4X KNeNKNIM NyHKT

d. 1x 3arnyLika

ApTtukyn 524210

Matepuan/loBepxHOCTb:
nnacrtmacca

Texnacnopr
07/2014

o
o
o
=
o
cC

=
o
I
C
[o]

=0




www.e-fapim.ru g@D

+7 (812) 425-67-41 P VIKOM

aumu"er. SNEMEHTbI KPEMMEHUS KSA Dy ey

OMUUOHAJIbHbIE KOMIMJIEKTYOLLUE

(=
: L
o
s
Q.
,g OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOAYJb
I
é M-COM MpumeHeHne ApTtukyn 524177
OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN CreneHb 3awuThbl: [P30 B
MopAysb [/17 aBTOMaTNYeCcKOown Pe3MHOBOM Kopryce
KOHUrypaLmm 1 KOHTponsa Makc. OKpy>katowias
4 NpUBOLOB OTKpPbIBaHWSA / TemMneparypa:
2 purenbHbIX NPYBOLOB 0°C..+70°C
B MCMOHeHnn S12/S3 Pa3mepbi:

(MporpammHoe obecneveHne SW- 45 x 17 x 6 mm

V2) B MHOroKpaTHO coefinteHHon Ka6enb noaknioYeHus:
cncTemMe NprBOLOB 3 >xwunbl 0,5 mm?2 x 50 mm
OcHalleHue:
CMOHTMpOBaHHasdA nnata
C kKabenem NoaKIoYEHNS,
01151 UCMOb30BaHWA B
pacnpegenuTenbHon
Kopobke Ha mecTe paboT

PaGouee HanpsxeHue:

24V DC +/- 20%, (max. 2 Vss)
MoTtpe6neHune Toka: <12 mA
Bup npusopa: S12

CneumanbHoe UCNONHeHNe yn./LWr. Aptukyn

JlaknpoBka KPOHLUTENHOB / MOPOLLKOBOE NOKpbiTUE B RAL-LiBETa

1-4 516026
5-9 516026
npu 3akase: 10 -49 516026
50 -99 516026
ot 100 516026
JlakupoBKa KOHconen/ nopolukoBoe nokpbitue B RAL-uBeTa
1-4 516025
5=9 516025
npw 3akase: 10 - 49 516025
50-99 516025
ot 100 516025

Texnacnopr
07/2014




